
Candé, le 15 novembre 2023
à Mesdames et Messieurs les   Présidents d’associations
Objet : Subvention aux associations régies par la Loi de 1901

Mesdames, Messieurs,

   Le conseil municipal attache une attention toute particulière à vous, Associations, qui participent au dynamisme et à la renommée de la commune. 

Cela se traduit notamment par le versement d’une subvention annuelle, de la mise à disposition des bâtiments communaux et de matériels, sans oublier de prendre en compte vos besoins réels.
Afin de permettre aux élus de travailler sur l’élaboration du budget, vous trouverez ci-joint un nouveau dossier de demande de subvention qui devra être retourné en mairie impérativement pour le 12 JANVIER 2024.
Au-delà de cette date, en l’absence de dossier, cela signifierait que votre association ne sollicite aucune aide.
Je rappelle aux associations utilisatrices des salles communales qu’une attestation d’assurance civile et tous risques couvrant notamment les biens de l’association entreposées dans les salles municipales doit être fournie en début de chaque saison. Je vous remercie de bien vouloir la transmettre si cela n’a pas été déjà fait.
Les associations, qui ne sollicitent pas de subvention mais occupent un bâtiment communal, doivent fournir un bilan financier comme il est indiqué sur la convention d’occupation d’une salle communale à titre gratuit (art 13 de la convention).

Restant à votre disposition,

Je vous prie d'agréer, Mesdames et Messieurs, l'expression de nos sentiments distingués.

L’Adjoint délégué à « la Vie Associative »
Nicolas BOUILDÉ
